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SZANOWNY KLIENCIE

	 Dziękujemy za zainteresowanie naszą ofertą i gratulujemy wyboru.
Naszym celem jest zaoferowanie Wam produktów o wysokiej jakości, które 
spełnią Wasze oczekiwania. Opisywane urządzenie zostało wyprodukowane 
w nowoczesnych zakładach i dokładnie przetestowane pod względem 
jakości. Niniejsza instrukcja została opracowana w celu ułatwienia obsługi 
urządzenia, które wyprodukowano z wykorzystaniem najnowszej technologii 
gwarantującej zaufanie i maksymalną wydajność. Przed przystąpieniem do 
korzystania z urządzenia należy uważnie zapoznać się z niniejszą instrukcją, 
ponieważ zawiera podstawowe informacje dotyczące bezpiecznej instalacji, 
konserwacji i obsługi. 

UWAGA

	 Instrukcja zawiera ważne informacje dotyczące użytkowania 
i konserwacji urządzenia, dlatego prosimy o uważne zapoznanie się 
z prostymi instrukcjami i o przestrzeganie ich, co umożliwi Państwu osiąganie 
znakomitych rezultatów użytkowania. Prosimy także o przechowywanie 
poniższej instrukcji w bezpiecznym miejscu, by można było z niej skorzystać.

Producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek uszkodzenia mienia 
lub osób powstałe w wyniku błędnego montażu lub niewłaściwego użytkowania 
urządzenia. 
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI CHRONIĄCE PRZED NARAŻENIEM NA 
NADMIERNE DZIAŁANIE ENERGII MIKROFALOWEJ:

•	 Nie próbuj obsługiwać kuchenki gdy jej drzwiczki są otwarte, 
ponieważ może to spowodować narażenie na szkodliwe działanie 
energii mikrofalowej. Ważne jest, aby nie wyłączać czy manipulować 
przy blokadach bezpieczeństwa.

•	 Nie umieszczaj żadnych przedmiotów między przednią powierzchnią 
kuchenki i drzwiczkami. Nie pozwalaj na gromadzenie się 
brudu lub pozostałości środka czyszczącego na powierzchniach 
uszczelniających.

	 OSTRZEŻENIE: Jeżeli drzwiczki lub uszczelki drzwiczek są uszkodzone, 
nie uruchamiaj kuchenki, dopóki osoba kompetentna nie naprawi uszkodzenia.

UWAGA
Jeśli urządzenie nie jest utrzymywane w dobrym stanie czystości, jego 
powierzchnia może ulec uszkodzeniu, co wpłynie na długość okresu 
eksploatacji urządzenia i może doprowadzić do niebezpiecznej sytuacji.
Dane techniczne

Model: KFMO 2011 MW
KFMO 2011 MB

Napięcie znamionowe: 230V~50Hz

Znamionowa moc wejściowa (mikrofale): 1050 W

Znamionowa moc wyjściowa (mikrofale): 700 W

Pojemność kuchenki: 20 l

Średnica talerza obrotowego: Ø 255 mm

Wymiary zewnętrzne (DxSxW) 440 x 340 x 259mm

Waga netto: Około 11 kg
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	 OSTRZEŻENIE: W celu zmniejszenia ryzyka pożaru, porażenia 
elektrycznego, obrażeń ciała lub narażenia na nadmierną energię mikrofalową 
podczas używania tego urządzenia, należy przestrzegać podstawowych 
środków ostrożności, włącznie z następującymi:

Przeczytaj i postępuj zgodnie z wytycznymi:

„ŚRODKI OSTROŻNOŚCI CHRONIĄCE PRZED MOŻLIWYM 
NARAŻENIEM NA NADMIERNE DZIAŁANIE ENERGII 
MIKROFALOWEJ.”

•	 Urządzenie to może być użytkowane przez dzieci powyżej 8 roku 
życia oraz osoby o ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej 
lub psychicznej, lub o braku doświadczenia i wiedzy, pod warunkiem, 
że znajdują się one pod opieką lub zostały poinstruowane na temat 
bezpiecznego korzystania z urządzenia. Dzieci nie powinny bawić się 
urządzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie powinny być dokonywane 
przez dzieci w wieku poniżej 8 lat oraz dzieci pozostawione bez nadzoru 
dorosłych. Dzieci, które nie ukończyły 8 lat powinny być trzymane 
z daleka, chyba, że są stale nadzorowane. Trzymaj urządzenie i jego 
przewód poza zasięgiem dzieci poniżej 8 roku życia.

•	 Należy pilnować, aby dzieci poniżej 8 roku życia nie miały kontaktu 
z przewodem urządzenia ani z samym urządzeniem.

•	 Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, powinien zostać wymieniony 
przez producenta, jego agenta serwisowego lub podobnie wykwalifikowany 
personel w celu uniknięcia zagrożenia (dla urządzenia z przyrządem 
typu Y).

	 OSTRZEŻENIE: Upewnij się, że urządzenie zostało wyłączone przed 
wymianą lampy, aby uniknąć możliwości porażenia prądem.

	 OSTRZEŻENIE: Wykonywanie jakichkolwiek czynności serwisowych 
lub naprawczych wymagających zdjęcia pokrywy dającej ochronę przed 
energią mikrofalową jest niebezpieczne dla osób nieposiadających stosownych 
kwalifikacji.

1. INSTRUKCJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
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	 OSTRZEŻENIE: Nie wolno ogrzewać płynów ani innych produktów 
spożywczych znajdujących się w szczelnych pojemnikach, gdyż mogą one 
wybuchnąć.

•	 Nadzoruj proces podgrzewania żywności w pojemnikach plastikowych 
lub papierowych, gdyż może dojść do ich zapalenia się.

•	 Używaj tylko naczyń odpowiednich do użytku w kuchence mikrofalowej.
•	 W wypadku zauważenia dymu należy wyłączyć kuchenkę lub wyjąć 
kabel urządzenia z gniazdka i nie otwierać drzwiczek w celu stłumienia 
płomieni.

•	 Ogrzewanie mikrofalowe napojów może spowodować opóźnione 
wrzenie i gwałtowne wydostanie się płynu z pojemnika, dlatego należy 
obchodzić się z pojemnikiem z należytą ostrożnością.

•	 Aby nie dopuścić do poparzeń, zawartość butelek do karmienia i słoików 
z żywnością dla niemowląt należy przed podaniem zamieszać lub 
wstrząsnąć, obowiązkowo sprawdzając temperaturę.

•	 Nie należy ogrzewać w kuchence mikrofalowej jajek w skorupkach 
i całych jajek gotowanych na twardo, gdyż mogą one eksplodować nawet 
po zakończeniu podgrzewania mikrofalowego. 

•	 Kuchenkę należy regularnie czyścić i usuwać pozostałości produktów 
spożywczych. 

•	 Nieutrzymywanie kuchenki w czystości może doprowadzić do 
uszkodzenia jakości powierzchni, co z kolei może negatywnie wpłynąć 
na okres eksploatacji urządzenia i może spowodować powstanie 
niebezpiecznych sytuacji.

•	 Urządzenia nie wolno instalować w zamkniętej szafce (z dekoracyjnymi 
drzwiczkami) jeśli nie zostało do tego przystosowane.

•	 Należy używać wyłącznie termometrów zalecanych do użytku w tej 
kuchence (dotyczy kuchenek wyposażonych w urządzenie umożliwiające 
stosowanie termometrów).

•	 Kuchenki mikrofalowej nie należy montować w szafce, chyba że jest to 
model w przeznaczeniem do zabudowy kuchennej. 

•	 Kuchenkę mikrofalową należy obsługiwać przy otwartych drzwiczkach 
dekoracyjnych (dotyczy kuchenek z dekoracyjnymi drzwiczkami).
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•	 Urządzenie przeznaczone jest do stosowania dla potrzeb domowych oraz 
w podobnych warunkach, na przykład:
- w pomieszczeniach socjalnych w takich miejscach jak sklepy, biura 
i inne zakłady pracy;
- przez klientów hoteli, moteli i innych obiektów mieszkalnych; 
- w gospodarstwach wiejskich;
- w pensjonatach i innych obiektach oferujących zakwaterowanie.

•	 Kuchenka mikrofalowa jest przeznaczona do podgrzewania żywności i napojów. 
Suszenie żywności lub odzieży i ogrzewanie podkładek rozgrzewających, kapci, 
gąbek, wilgotnych ściereczek itp. może prowadzić do obrażeń użytkownika, 
zapalenia się suszonych przedmiotów lub nawet pożaru.

•	 Metalowe pojemniki na żywność i napoje nie są dozwolone podczas gotowania 
w kuchence mikrofalowej.

•	 Nie należy używać urządzeń parowych do czyszczenia urządzenia.
•	 Urządzenie jest przeznaczone do użytku wolnostojącego.
•	 Tylna powierzchnia urządzeń powinna być umieszczona przy ścianie. 

PROSIMY O UWAŻNE PRZECZYTANIE POWYŻSZYCH 	
WSKAZÓWEK I ZACHOWANIE ICH NA PRZYSZŁOŚĆ!
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2.1. Instalacja uziemiająca

	 ZAGROŻENIE
Zagrożenie porażeniem prądem elektrycznym.
Dotykanie niektórych komponentów wewnętrznych może spowodować 
poważne obrażenia lub śmierć. 
Nie rozbieraj tego urządzenia na części. 

	 OSTRZEŻENIE
Zagrożenie porażeniem elektrycznym.
Niewłaściwe użycie uziemienia może spowodować porażenie prądem.
Nie podłączaj do gniazdka dopóki urządzenie nie zostanie prawidłowo 
zainstalowane i uziemione.

To urządzenie musi być uziemione. W przypadku zwarcia, uziemienie 
redukuje ryzyko porażenia prądem ponieważ daje elektryczności łatwiejszą 
drogę ujścia. 

To urządzenie jest wyposażone w kabel z przewodem uziemiającym i wtyczką. 
wtyczka musi być włożona do właściwie zainstalowanego i uziemionego 
gniazdka.

Nie używać rozgałęziaczy, listew zasilających ani przedłużaczy. W razie 
przeciążeń występuje zagrożenie pożarem.

Jeżeli instrukcje uziemienia nie są całkowicie zrozumiałe lub jeżeli występują 
wątpliwości, co do właściwego uziemienia urządzenia, należy skonsultować 
się z wykwalifikowanym elektrykiem lub pracownikiem serwisu. Jeżeli 
konieczne jest użycie przedłużacza, należy stosować wyłącznie przedłużacz 
3-żyłowy.

•	 Dla zmniejszenia ryzyka wynikającego z zaplątania się lub potknięcia 
o długi kabel, dostarczany jest krótki kabel zasilający.

2. INFORMACJE DOTYCZĄCE ZMNIEJSZENIA RYZYKA OBRAŻEŃ
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•	 Jeżeli używany jest zestaw z długim kablem lub przedłużaczem:
1.	Oznaczona wartość znamionowa kabla lub przedłużacza powinna mieć 
wartość przynajmniej tak dużą jak elektryczna wartość znamionowa 
urządzenia.

2.	Kabel przedłużający musi być 3-żyłowy z uziemieniem. 
3.	Długi kabel powinien być tak ułożony, aby nie zwisał z blatu lub stołu, 
gdzie może zostać zahaczony przez dzieci lub spowodować przypadkowe 
potknięcie

2.2. Czyszczenie

Należy pamiętać, aby odłączyć urządzenie z gniazdka zasilania.
1.	Wnętrze kuchenki należy czyścić za pomocą lekko wilgotnej szmatki.
2.	Akcesoria należy czyścić w zwykły sposób w wodzie z mydłem.
3.	Zabrudzona rama drzwiczek i uszczelka oraz części sąsiadujące muszą 
zostać dokładnie wyczyszczone wilgotną szmatką.

4.	Nie wolno używać do czyszczenia drzwi mikrofali szorstkich gąbek ani 
ostrego metalowego czyściwa, ponieważ może to skutkować popękaniem 
szkła.

5.	Aby móc łatwo wyczyścić wewnętrzne ścianki, na których mogą pozostać 
ślady przygotowywanej żywności, należy nalać do miski 300ml wody 
oraz włożyć do niej połowę cytryny, a następnie włączyć urządzenie na 
10 minut przy maksymalnej mocy. Następnie należy przetrzeć ścianki 
kuchenki suchą, miękką ściereczką.
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3.3. Materiały, których można używać w kuchence mikrofalowej

Naczynia Uwagi

Naczynie do 
przyrumieniania

Należy przestrzegać instrukcji producenta. Spód naczynia do przyrumieniania 

musi znajdować się przynajmniej 5 mm powyżej talerza obrotowego. 

Niestosowanie się do powyższych zaleceń może spowodować uszkodzenie talerza 

obrotowego.

Naczynia stołowe
Wyłącznie nadające się do kuchenek mikrofalowych. Należy przestrzegać 

instrukcji producenta. Nie używać naczyń potłuczonych lub posiadających 

odpryski.

		  OSTRZEŻENIE

3.1. Zagrożenie obrażeniami ciała
Wykonywanie czynności serwisowych lub napraw, podczas których 
zdejmowana jest pokrywa, która stanowi ochronę przed narażeniem na energię 
mikrofalową, jest niebezpieczne dla każdej osoby, która nie ma odpowiednich 
kompetencji.
Zapoznaj się z instrukcją: „Materiały, jakie można stosować w kuchence 
mikrofalowej lub jakich należy unikać w kuchence mikrofalowej”
Używanie niektórych niemetalowych sprzętów kuchennych w kuchence 
mikrofalowej może być niebezpieczne. W przypadku wątpliwości, można 
taki sprzęt przetestować za pomocą podanej poniżej procedury.

3.2. Test sprzętu:
1.	Nalej do bezpiecznego dla kuchenki mikrofalowej naczynia szklankę 
zimnej wody (250 ml) i wstaw go do kuchenki razem z testowanym 
naczyniem.

2.	Grzej wodę na maksymalnej mocy przez 1 minutę. 
3.	Ostrożnie sprawdź temperaturę naczynia. Jeżeli puste naczynie jest 
gorące, nie używaj go w kuchence mikrofalowej.

4.	Nie przekraczaj 1 minuty czasu podgrzewania.

3. SPRZĘTY KUCHENNE
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Szklane słoiki
Zawsze zdejmuj pokrywkę. Używaj ich wyłącznie do podgrzewania żywności 

do temperatury pokojowej. Większość szklanych słoików nie jest odporna na 

wysokie temperatury i może ulec pęknięciu.

Wyroby szklane
Tylko wyroby szklane odporne na wysokie temperatury w kuchence. Należy 

upewnić się, że nie mają one metalowej opaski. Nie używaj wyrobów 

potłuczonych, popękanych lub wyszczerbionych.
Torby do 

gotowania w 
kuchenkach

Przestrzegaj instrukcji producenta. Nie zamykaj ich za pomocą metalowych 

spinek. Zrób w nich otwory umożliwiające ujście pary.

Papierowe 
talerze i kubki

Używaj ich jedynie do krótkiego gotowania/podgrzewania. Podczas gotowania 

nie zostawiaj kuchenki bez nadzoru

Ręczniki 
papierowe

Używaj ich do przykrywania żywności podczas podgrzewania oraz ze względu na 

ich właściwości wchłaniania tłuszczu. Używaj ich wyłącznie do krótkotrwałego 

gotowania pod nadzorem.

Pergamin Używaj jako przykrycia dla ochrony przed rozpryskami.

Tworzywa 
sztuczne

Tylko nadające się do kuchenek mikrofalowych. Przestrzegaj instrukcji 

producenta. Powinien on posiadać oznaczenie „Bezpieczny dla kuchenek 

mikrofalowych”. Niektóre pojemniki miękną, gdy znajdujący się wewnątrz nich 

płyn staje się gorący. „Torebki do gotowania” i hermetycznie zamknięte woreczki 

plastikowe należy naciąć, przekłuć lub wentylować zgodnie z wskazówkami na 

opakowaniu.

Opakowania 
plastikowe

Tylko przystosowana dla kuchenek mikrofalowych. Używaj do przykrywania 

żywności w czasie gotowania dla zatrzymania wilgoci. Folia nie może dotykać 

żywności

Termometry
Tylko nadające się do kuchenek mikrofalowych (termometry do mięs i 

wypieków).

Papier woskowy Używaj jako przykrycie dla uniknięcia rozprysków i zatrzymania wilgoci.
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3.4. Materiały, których należy unikać w kuchence mikrofalowej

Naczynia Uwagi

Taca aluminiowa
Może powodować wyładowanie łukowe. Przenieś żywność na talerz bezpieczny 

dla kuchenki mikrofalowej.

Karton na 
żywność z 

metalową rączką

Może powodować wyładowanie łukowe. Przenieś żywność na talerz bezpieczny 

dla kuchenki mikrofalowej.

Naczynia 
metalowe lub 
z metalowym 

wykończeniem

Metal ekranuje żywność przed energią mikrofalową. Obrzeża metalowe mogą 

powodować wyładowania łukowe.

Metalowe 
zapięcia

Mogą powodować wyładowania łukowe oraz pożar wewnątrz kuchenki.

Torebki 
papierowe

Mogą powodować pożar w kuchence.

Pianka 
plastikowa

Pianka plastikowa może ulec stopieniu lub zanieczyścić znajdujący się w środku 

płyn w przypadku narażenia na wysoką temperaturę.

Drewno
Drewno używane w kuchence mikrofalowej wysycha, może popękać lub 

rozszczepić się.
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A.	 Panel sterowania
B. 	 Wał talerza obrotowego
C. 	 Zespół pierścienia talerza obrotowego
D.	 Talerz obrotowy
E.		 Okno obserwacyjne
F.		 Zespół drzwi
G.	 System blokady bezpieczeństwa

4.1. Nazwy części i akcesoriów kuchenki
Wyjmij kuchenkę oraz wszystkie materiały znajdujące się w kartonie i komorze 
kuchenki.

Kuchenka jest wyposażona w następujące częściami:
•	 Szklany talerz	 	 	 	  	 	 x1
•	 Zespół pierścienia talerza obrotowego	 x1
•	 Instrukcja obsługi	 	 	 	 	 x1

4. PROGRAMOWANIE KUCHENKI

F

A

C BE D

G



PL 15

4.2. Instalacja talerza obrotowego 
	 a.	 Nigdy nie umieszczaj talerza obrotowego do góry nogami. 
Talerz obrotowy nie może być nigdy ograniczony.
	 b.	 Zarówno talerz obrotowy, jak i zespół pierścienia talerza 
obrotowego muszą być zawsze używane w czasie gotowania. 
	 c.	 Żywność oraz pojemniki z żywnością należy umieszczać 
wyłącznie na talerzu obrotowym.
	 d.	 Jeżeli talerz obrotowy lub zespół pierścienia talerza obrotowego 
ulegną pęknięciu lub uszkodzeniu, należy skontaktować się 

4.3. Instalacja na blacie
•	 Usuń wszystkie materiały opakowaniowe i akcesoria.
•	 Zbadaj kuchenkę pod kątem uszkodzeń, takich jak wgniecenia lub 

uszkodzone drzwiczki. Nie instaluj, jeśli kuchenka jest uszkodzona.

20cm

30cm

20cm

min85cm

0cm

Piasta (od dołu)

Szklana taca

Wał talerza 
obrotowego

Pierścień talerza obrotowego
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4.4. Komora
•	 Usuń wszystkie folie ochronne znajdujące się na powierzchni obudowy 

kuchenki mikrofalowej.
•	 Nie usuwaj jasnobrązowej płytki mikowej, która jest przymocowana do 

wnętrza piekarnika w celu osłonięcia magnetronu.

4.5. Instalacja
•	 Wybierz powierzchnię poziomą, która zapewnia wystarczającą otwartą 

przestrzeń dla wlotowych i/lub wylotowych otworów wentylacyjnych.

1.	Minimalna wysokość instalacji wynosi 85 cm. (2) Tylna powierzchnia 
urządzenia powinna być umieszczona do ściany.

2.	Należy zostawić minimalny prześwit 30 cm nad kuchenką, minimalny 
prześwit 20 cm jest wymagany między kuchenką i wszelkimi sąsiednimi 
ścianami.

3.	Nie zdejmować nóżek z dna kuchenki.
4.	Blokowanie otworów wlotowych i wylotowych może uszkodzić 
kuchenkę.

5.	Należy umieścić kuchenkę możliwie daleko od odbiorników radiowych 
i telewizyjnych. Pracująca kuchenka mikrofalowa może powodować 
zakłócenia odbioru radiowego i telewizyjnego.

Włóż wtyczkę kuchenki do standardowego gniazdka domowego. Upewnij 
się wcześniej, czy jego napięcie i częstotliwość są takie same jak na 
tabliczce znamionowej.

	 OSTRZEŻENIE: 
Nie instalować kuchenki nad płytą kuchenną lub innym urządzeniem 
wytwarzającym ciepło. W przypadku takiego zainstalowania może dojść 
do uszkodzenia i utraty gwarancji.

Powierzchnie odsłonięte mogą 
nagrzewać się podczas pracy
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1.	Aby ustawić moc gotowania, przekręcaj 
pokrętło zasilania do żądanego poziomu.

2.	Aby ustawić czas gotowania, obracaj 
pokrętło timera do żądanego czasu wg 
Twojego przewodnika kulinarnego.

3.	Kuchenka mikrofalowa  automatycznie 
rozpocznie gotowanie po ustawieniu mocy 
i czasu.

4.	Po upływie czasu gotowania, urządzenie 
wyda sygnał dźwiękowy i zatrzyma się.

5.	Jeśli urządzenie nie jest używane, 
zawsze ustaw czas na „0”

	 Uwaga: 
Podczas wyjmowania żywności z kuchenki należy upewnić się, że 
zasilanie kuchenki zostało wyłączone poprzez ustawienie przełącznika 
czasowego na 0 (zero). 
Nieprzestrzeganie tego i używanie kuchenki mikrofalowej bez żywności 
może to spowodować przegrzanie i uszkodzenie magnetronu.

5. PANEL STEROWANIA

Czas

Moc

Funkcja / moc

Niska
Śr. Niska 

(Rozmrażanie)

Średnia

Średnio Wysoka

Wysoka

Wydajność

17% mikro.

33% mikro.

55% mikro.

77% mikro.

100% mikro.

Stosowanie

Zmiękczanie lodówv

Zupa gulaszowa, zmiękczanie lub rozmrażanie masła

Gulasz, ryby

Ryż, ryby, kurczak, mięso mielone

Podgrzanie, mleko, gotowanie wody, warzywa, napoje
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Sytuacje normalne

Kuchenka mikrofalowa 
zakłóca odbiór 
telewizyjny

Odbiór radia i telewizji może być zakłócany przez 
pracę kuchenki. Zakłócanie to jest podobne do zakłóceń 
powodowanych przez małe urządzenia elektryczne, takie jak 
mikser, odkurzacz i wentylator elektryczny. Jest to sytuacja 
normalna.

Przygaszone światło 
kuchenki

Przy gotowaniu w kuchence z małą mocą światło może być 
przyćmione. Jest to sytuacja normalna.

Para gromadzi się na 
drzwiczkach, gorące 
powietrze wychodzi przez 
otwory wentylacyjne

Podczas procesu gotowania, z żywności może wydzielać 
się para, która w większości wydobywa się z mikrofali 
przez otwory wentylacyjne. Pozostała część gromadzi się w 
chłodnych miejscach, takich jak drzwiczki kuchenki. Jest to 
sytuacja normalna.

Kuchenka uruchomiona 
przypadkowo bez 
żywności w środku

Zabrania się uruchamiania kuchenki bez żywności w komorze 
kuchenki. Jest to bardzo niebezpieczne.

Problem Możliwa przyczyna Usunięcie problemu

Nie można 
uruchomić kuchenki.

1. Przewód zasilający nie 
jest poprawnie włożony do 

gniazdka.

Wyjmij wtyczkę z gniazdka. 
Następnie po 10 sekundach 
ponownie włóż wtyczkę do 

gniazdka.

2. Przepalenie bezpiecznika 
lub uruchomienie wyłącznika 

automatycznego.

Wymień bezpiecznik lub zresetuj 
wyłącznik automatyczny (po 

naprawie przez wykwalifikowany 
personel naszej firmy)

3. Problem z gniazdkiem.
Zweryfikuje stan gniazdka 
używając w tym celu innego 
urządzenia elektrycznego.

Kuchenka nie 
grzeje.

4. Drzwiczki nie są dobrze 
zamknięte.

Zamknij prawidłowo drzwiczki.

6. WYKRYWANIE I USUWANIE USTEREK
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PN:16170000A55531

Zgodnie z Dyrektywą o zużytym sprzęcie elektrycznym 
i elektronicznym (WEEE), taki sprzęt należy oddzielnie gromadzić 
i utylizować. Jeśli w dowolnym momencie w przyszłości produkt 
będzie trzeba zutylizować, NIE wyrzucaj go razem z odpadami 
komunalnymi. Przekaż ten produkt do najbliższego dostępnego 
punku zbiórki WEEE .


